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Seite 16, Zeile 6 von oben
statt: Dreieck (27,0), (2** —1,0), (22" —1,2" — 1)
richtig: Dreieck (27,0), (2" —1,0), (2"t —1,2" — 1)

Seite 83, Zeile 3 von unten
statt: angegeben richtig: angegebenen

Seite 91, Zeile 4 von oben
statt: oy #x; richtig: x; # 2o

Seite 91, Zeile 14 von unten
statt: ¢g:R~— R richtig: ¢g:R —R

Seite 124, Zeile 5 von unten
statt: t; € |a,b] richtig: tj € ]a,b]

Seite 134, Zeile 12 von unten
statt: Aussage von Beispiel (12.8)
richtig: Behauptung von Aufgabe 12.6

Seite 184, Zeile 4 von unten
statt: |xy, 29| richtig: |a,b|

Seite 185, Zeile 2 von oben
statt: |xy,z5] richtig: |a,b|

Seite 218, Zeile 9 von unten
statt: alsoauch richtig: als auch

Seite 234, Zeile 1 von unten

K o ()P
statt: (—1) (log2 - .. ) richtig: 5 (log2 - .. )

Seite 236, Zeile 7 von oben

2n+1/1 L 2k:+1/1
statt: c¢p = richtig: ¢, =
2 /), 2 ),

Seite 265, Zeile 6 von oben

statt: | gnll K (ar) < nMe™ 1
M

|%—ay

I‘iChtig: ”gn”K(a,r) g anﬁnfl mit Ml =

Seite 265, Zeile 7 von oben
statt: » oo nMO"t  richtig: Y oo nM6"!




Seite 271, Zeile 7 von unten

2m 2
o o
cosS nx S COS Nx
statt: E / richtig: E / dx
n? n?

n=1 0 n=1 0

Seite 287, Zeile 9 von oben
statt: mnach (12.1) richtig: nach (12.2)

Seite 292, Zeile 10 von unten
statt: den ungeraden Potenzen von x
richtig: den Gliedern der Ordnung 4k + 3

Seite 292, Zeile 9 von unten
statt: Aufgabe 14.4 richtig: Aufgabe 14.8

Seite 320, Zeile 2 von oben
statt: (Bn+1(1> — Bn+1(0> rlChtlg Bn+1<1) — Bn+1 (0)

Seite 326, Zeile 7 von oben
statt: f | [0,27] richtig: ¢ | [0,27]
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